

奇迹  
女婴

## 同母同天生 却非双胞胎

英国39岁母亲艾莉森·詹宁斯去年12月7日通过剖腹产手术生下了一对可爱的女婴格蕾丝和拉娜,然而据英国医学专家称,尽管格蕾丝和拉娜在同一天降临人世,并且来自于同一个母亲的子宫,但她们可能并不是通常意义上的双胞胎!

怀上“双胞胎”  
胎儿却一大一小

艾莉森·詹宁斯和丈夫斯蒂芬·詹宁斯育有一名4岁的儿子纳森。然而让詹宁斯夫妇惊喜万分的是,去年春天,艾莉森发现自己又怀上了身孕,并且怀上的还是一对双胞胎!然而当艾莉森怀孕12周来到医院接受检查时,医生惊讶地发现,艾莉森腹中的“双胞胎”竟然一个大、一个小!医院超声波扫描师发现,艾莉森腹中的一个胎儿要比另一个胎儿小很多,这个更小的胎儿甚至无法做超声波扫描。39岁的艾莉森对记者回忆说:“我只能在10天之后,再次来到医院接受超声波扫描。”



母亲艾莉森和她的“异期复孕”女婴格蕾丝和拉娜

卵子来自不同周期  
孕育时间相隔一周

英国医生相信,艾莉森腹中的“双胞胎”并不是通常意义上的双胞胎,而是一种罕见的“异期复孕”现象。即可能是由两枚在不同月经周期中排出的卵子先后孕育而成的,两个胎儿的孕育时间相隔了大约一周,并且拥有两个不同的胎盘,也就是说当一个胎儿

已经在子宫中发育生长时,另一个胎儿才刚刚形成胚胎。这意味着从医学角度看,这两个胎儿并不是通常意义上的“双胞胎”。

小姐妹同天出生  
但却不是“双胞胎”?

艾莉森的怀孕并不十分顺利,去年12月7日,当艾莉森怀孕37周时不幸患上了肺炎,呼吸困难的艾莉森被丈夫

斯蒂芬紧急送往医院,3个半小时后,医生就为艾莉森实施了紧急剖腹产手术,替她接生下了2.4公斤重的格蕾丝和3公斤重的拉娜。

尽管格蕾丝和拉娜在同一天降临人世,并且都生于同一个母亲的子宫,两人的外貌惊人相似,但她们并不是医学意义上的“双胞胎”。如今这对小姐妹已经5个月大了,母亲艾莉森骄傲地说:“她们拥有非常不同的性格,格蕾丝有点懒散,而拉娜则有点自负,喜欢当老大。不过她们相处得很好,并且都非常快乐。”

据医学专家称,“异期复孕”现象在人类中相当罕见,医学史上记载的也仅有几个罕见的案例。英国皇家产科医生和妇科医学院一名发言人说:“由于异期复孕现象非常不可能发生,所以它到底有多么罕见,我们甚至没有任何统计数据。尽管医学史上记载过一些案例,但我认为两个胎儿相隔一周时间先后在母腹中受精怀孕的事情极端不可能发生。”木子

奇迹  
女婴

## 1岁多一点 食量大如牛

英国萨里郡科布汉姆市16岁大女婴阿加莎·霍勒威由于早产3个月降临人世,导致她体型瘦小,至今仍然只有7.7公斤重。

早产3个月  
1岁体重只有7.7公斤

现年16个月大的阿加莎·霍勒威是英国萨里郡科布汉姆市人,她于2008年元旦前夕降生,由于早产3个月出生,阿加莎降生时体重只有1.67公斤重,她出生后就遭遇心脏衰竭,医生花了90分钟才救活了她。

雪上加霜的是,在阿加莎出生后的第一个月中,她又遭遇了脑溢血、慢性肺炎、心室缺损、高血压、内脏未发育成熟等一系列疾病,阿加莎的胃



16个月大的阿加莎每周都要吃下桌上这么多食品

根本无法消化牛奶和母乳。当阿加莎长到3个半月大时,她终于可以跟随父母出院回家了。不过由于她的胃仍然无法消化奶汁,当阿加莎出院回

家时,35岁的母亲萨曼莎就不得不对她断奶,改为喂她捣碎的固体食物。尽管如今阿加莎已经长到16个月大,但她的体重仍然只有7.7公斤,相当

于普通6个月大婴儿的重量。  
为给女儿“增肥”  
狂喂女婴高脂肪食品

为了让阿加莎能够赶上同龄婴儿的体重,让她的身体变得更强壮,母亲萨曼莎根据医院营养学家的建议,每天都必须给女儿喂下3000卡路里的热量食品!阿加莎每天早餐要吃大量乳酪、奶油蛋羹和黄油麦芽面包,她的午餐和晚餐食品则包括鸡肉、猪肉、羊肉、肉丸、金枪鱼、鲑鱼等高脂肪烤肉,以及捣碎的马铃薯和用橄榄油炒的蔬菜等。阿加莎每天的点心则包括巧克力布丁、奶油蛋羹、米饭布丁等。

每天吃下大量食物  
1岁女婴食量大如“牛”

如今,16个月大的阿加莎每天吃下的食品简直比一个成年人还要多,因为一个普通成年女性每天才大约吃下2000卡路里的食物,一名普通男性每天才大约吃下2500卡路里的食物!据估计,16个月大女婴阿加莎现在的“食量”,已经和一个天天出苦力的伐木工人差不多,因为一个伐木工人每天通过食物摄入的热量,也就是3000卡路里左右。 爱尔兰

印度亿万富翁  
险遭“坠机谋杀”

新华社专电 印度孟买警方4日拘留两名航空机械师。两人涉嫌破坏属于电信大亨阿尼尔·安巴尼的私人直升机,险些导致这名亿万富翁坠机身亡。孟买警察联合专员拉克什·马利亚告诉媒体记者,嫌疑人乌代·维尔卡尔和帕尔杰·甘帕特·特瓦尔,均是安巴尼专机维护人员,他们涉嫌违反航空安全法,可能面临终身监禁。维尔卡尔和特瓦尔上月23日晚利用工作之便把几块鹅卵石和一些泥土放入这架直升机的传动箱。但他们属于同一家航空服务公司的机械师巴拉特·博奇随后发现异常并上报。警方次日实施检查,在安巴尼登机几小时前阻止惨剧发生。

安巴尼名下的ADAG集团先前报案,指这一事件系“竞争对手”所为。不过,马利亚4日告诉媒体记者,现阶段调查显示,事件缘于那家航空服务公司长期存在劳资矛盾,两名嫌疑人试图借此表达对公司管

理层的“仇视”。他们知道这架航空器属于安巴尼。他们很可能想用这种方式引起外界关注。”马利亚说。他还说,这家公司先前已发生4起类似事件。

挽救安巴尼生命的机械师博奇上月28日却暴尸铁轨。警方在死者身上发现一封遗书并认定他卧轨自杀,但博奇家人怀疑是谋杀。《印度时报》报道,博奇是这起事件的关键目击者,他死亡前一天接受ADAG集团安保人员讯问,但警方认为公司安保人员没有向博奇施压。

这起事件受到印度媒体密切关注。美联社说,安巴尼与兄长、印度信实工业公司董事长穆凯什·安巴尼因遗产纠纷长期不和,博奇之死使这一事件更显复杂。

美国《福布斯》杂志最新富豪榜上,阿尼尔·安巴尼名列第34位,身家101亿美元,穆凯什·安巴尼身家195亿美元,名列第七。

18国比休闲  
法国人贪睡贪吃

根据经济合作与发展组织(OECD)5月4日公布的最新统计,在参加调查的18个成员国中,法国人拔得了“贪睡王”和“贪吃王”的头筹,平均每天在床上度过9个小时,在饭桌前度过2个多小时。而美国人、加拿大人和墨西哥人花在吃喝上的时间仅为法国人的一半。

统计结果显示,休闲时间最短的是墨西哥人,只有每天时间的1/7左右。休闲时间最长的是挪威人,他们平均每天花去1/4的时间用来享乐。

韩国是OECD30个成员国中肥胖率最低的国家,超重人口还不到总人口的4%,日

本同韩国的情况大致相当。美国是肥胖率最高的国家,超重人口占总人口的34%。

有意思的是,韩国人的平均睡眠时间是统计中最少的,只有平均每天7.8个小时,而美国人每天要睡够8.5个小时,不知道是不是由此可以看出睡眠时间与肥胖的关系。

此外,调查还发现,在日本人的休闲娱乐生活中,电视占据了很大的比重,日本人差不多把55%的休闲时间花在看电视上。而土耳其人恐怕是最喜欢社交活动的人了,他们差不多有35%的时间花在各种娱乐活动上。 中国日报 于盟

开车不慎失去胎儿  
不幸孕妇被判误杀

据英国媒体5月5日报道,阿联酋迪拜的一名妇女不幸在车祸中失去了自己腹中的胎儿,却被当地法庭判有谋杀罪,并被处以5950美元罚金,以惩罚她没有尽到保护胎儿责任和义务。

报道称,这位27岁的妇女在发生车祸时已经怀有9个月身孕,由于她在开车时注意力没有集中,才酿成了车祸,她没有尽到保护腹中胎儿的责任。

据悉,这起离奇的车祸发生在去年10月,当时这名妇女在高速公路上违章停车,遂被后面的车追尾,才导致车祸发生,虽然她本人没有受到太大的伤害,但是腹中的胎儿却

不幸流产了。最终法官宣布该妇女犯有误杀罪,判处罚金共计5950美元。

主审本案的萨拉赫·法鲁沙法官告诉记者:“这是我们首次审理并判处此类案件,可能有人会觉得这实在不同于一般的案件,但是我们就是想通过此案的审理告诉大家,一个还没有出生的胎儿理应享有和正常人一样的权利。”此外,法官表示,一般罚金都是支付给亲属的直接受益人,然而在此案中,罚金先由法庭接收,然后再决定应该支付给谁。一些法律人士表示,胎儿的父亲应该申请获得这笔罚款。

中国日报 梁彩

联通3G终端即将发布  
“沃”品牌专区前人潮涌动

随着“5·17电信日”脚步的日益临近,中国联通即将面世的WCDMA相关定制终端产品越来越受到关注。上周,我们陆续向读者介绍了一些联通WCDMA定制手机资料,就引来不少读者的咨询电话。

一直关注联通3G的贺先生在电话里告诉我们,自从1月份工信部向联通颁发WCDMA的牌照后,自己就一直在关注各媒体发布的相关消息,尤其是上周看了快报上对于WCDMA终端的介绍后,就更加激动,急切盼望着5·17的到来。“能尽早和女朋友人手一部联通3G手机,享受一下高速上网遨游的魅力,的确让人兴奋。”

而这一个星期以来,自从联通在苏宁电器山西路旗舰店内开设“沃”品牌专区以来,前往咨询和办理业务的客户也是络绎不绝。开设这样的3G专区,除了让用户感受到联通服务的便捷,更能让市民提前了解到联通WCDMA相关知识,并先行体验到WCDMA这一优秀网络制式。市民郑兰和老

公前天就在“沃”专区办理了手机话费充值业务,还顺便体验了一把3G业务,他们连称“速度很快,很有意思,回去后赶紧上网申请号码,等到5·17就来办理3G业务。”

昨日,我们从中国联通江苏公司获悉,首批即将发布的4款手机分别来自于爱国者和诺基亚,其中爱国者的定制机是市场上第一款WCDMA制式的中国联通3G定制手机,也是目前市场上唯一一款WCDMA与GSM同时双网络制式的手机。

该款型号为A700的爱国者WCDMA定制机所拥有的大屏幕和简约流线设计是吸引人的亮点之一,屏幕下方亮橙色“沃”标识彰显其作为联通WCDMA定制机的身份,而薄型机身也让人感受到很好的握持感。在功能上,该机支持个人电脑同步,从而成为商务精英的首选。第一理由,客户可根据自己的需要在WCDMA和GSM两个网络制式间自由选择,双卡同时在线或单卡待机,一切随你所愿。诺基亚即将推出的3款

WCDMA定制机分别是6210N、N6120以及5320,其中定位于时尚音乐的5320以平民的价格和时尚的外形相信届时会成为众多年轻一族的首选。而诺基亚6210N的后盖中央部位有一块条形合金材质的金属,上面除了一枚320万像素的自动对焦摄像头外,还有LED补光灯。搭载一块1600万色24英寸TFT液晶显示屏,颜色还原十分准确,屏幕上方则是一颗用于视频通话的摄像头以及光线感应器。最值得一提的是6210N为诺基亚首款动作感应手机,在进行全景拍摄时,只需左右晃动,便可形成一张全景图片。此外,6210N还有一个很独特的功能,就是电子罗盘。它在机身中藏有可以感测地球磁场的装置,你可以通过这个装置来得知目前的位置,搭配Nokia Maps使用时,必须先校正电子罗盘,方法是拿着手机在空中画一个「∞」形,手机就会自动进行方向校正,非常新奇有趣。但是电子罗盘必须搭配Nokia Maps使用才会起作用。

「投资者」  
可分可合 可攻可守

长盛同庆·可分可合交易股票型基金

5月6日起  
各大券商及建行等银行  
网点全面发售

场内场外均可认购·深交所上市

长盛基金管理有限公司  
CHANGSHENG FUND MANAGEMENT CO., LTD.

客服热线: 400-888-2666 (010) 6235-0088  
公司网址: www.csfund.com.cn

基金有风险 投资需谨慎